
M O Ç Ã O Nº. 078

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/6/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A EMEF “Professor Jonas Alves de Araújo” foi convidada a participar da Feira do Meio Ambiente promovida pela UNESP de Botucatu em Comemoração ao Dia Mundial do Meio Ambiente devido aos projetos ambientais desenvolvidos pelo professor Silvio Prearo com os alunos, durante as aulas de geografia.

São três os projetos desenvolvidos: projeto de confecção de armadilhas contra os mosquitos da dengue (onde os alunos trazem de casa centenas de garrafas pet para a fabricação das armadilhas, a um custo insignificante para a escola e com benefícios grandiosos no combate aos males provocados pela dengue); Projeto de artesanato sustentável (através da transformação de latas de alumínio em panelinhas de pressão, miniaturas ornamentais) e o projeto da transformação do óleo de cozinha usado em sabões em pedra e sabão liquido. 

Os alunos, que trabalham pelo segundo ano consecutivo em referidos projetos, foram até a Unesp para apresentar seus trabalhos e explicar o passo a passo para alunos universitários, docentes da entidade, funcionários e público em geral. 

Com relação ao projeto sobre o óleo de cozinha, além de toda parte explicativa, também ofereceu gratuitamente sabões líquidos e em pedra como doação ao público presente com o intuito de incentivar a consciência ambiental visando mudar hábitos de descarte incorreto do óleo de cozinha usado. 

O projeto das panelinhas feitas de latas de alumínio de cervejas ou refrigerantes teve o objetivo de criar hábitos diferentes de descarte do alumínio, promover a consciência ambiental, bem como despertar nos jovens o espírito empreendedor. 

A construção das “armadilhas” do mosquito da dengue, além de ser uma medida preventiva no combate a esse mal que se aproxima de nossa cidade, visto que o município de Bauru vive uma enorme epidemia, tem também o objetivo de demonstrar as várias utilidades de uma garrafa pet que pode ser reciclada de diversas maneiras. 
Durante todo o trabalho realizado durante a Feira, os alunos da EMEF “Professor Jonas Alves de Araújo” demonstraram grande motivação em realizar tais atividades práticas e a confiança de que eles podem e têm capacidade de realizar muitas atividades que nem imaginam. 
Parte integrante da Moção n° 078/2019
Cerca de cem alunos estiveram envolvidos nos projetos em geral e treze destes alunos representaram a escola na apresentação dos projetos. Alunos de sétimos e oitavos anos, na faixa de 12 a 14 anos.
Sendo dever do Poder Legislativo exaltar ações de instituições que incentivem a preservação do meio ambiente, assim,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a EMEF “PROFESSOR JONAS ALVES DE ARAÚJO”, na pessoa da Diretora, VALÉRIA ROSSI e do Professor SÍLVIO PREARO, extensiva aos alunos de referida instituição, pelo desenvolvimento de excelentes projetos ambientais apresentados na Feira do Meio Ambiente promovida pela UNESP de Botucatu.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de junho de 2019.
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